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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO DO 
CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL 

DO SEMI-ÁRIDO 
 

Ao nono dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e quarenta 1 

minutos, através da plataforma eletrônica Google Meet, reuniu-se o Conselho do 2 

Centro de Ciências Exatas e Naturais – CCEN da Universidade Federal Rural do Semi-3 

Árido – UFERSA, sob a presidência da Diretora do Centro, professora Andréa Maria 4 

Ferreira Moura. Participaram, representando as chefias dos departamentos, Danniel 5 

Cavalcante Lopes e Lázaro Luís de Lima Sousa; representando as coordenações de 6 

graduação, Amanda Gondim de Oliveira, Antônia Jocivânia Pinheiro, Erlania Lima de 7 

Oliveira e Késia Kelly Vieira de Castro; representando as coordenações de pós-8 

graduação, Francisco Odolberto de Araújo, Rafael Castelo Guedes Martins e 9 

Valdenize Lopes do Nascimento; representando os departamentos, Fabiane Regina 10 

da Cunha Dantas Araújo e Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes representando 11 

os técnicos administrativos, Cristovam Câmara de Araújo; representando os 12 

discentes, Matheus Nascimento Maciel. O conselheiro Leiva Casemiro Oliveira teve 13 

a sua justificativa de ausência aprovada por unanimidade. Verificada a existência de 14 

“quórum legal”, a Presidente do Conselho, professora Andréa Maria Ferreira Moura, 15 

deu início à reunião saudando a todos e agradecendo pelas participações. Em 16 

seguida, fez a leitura da pauta, que constou do seguinte ponto: primeiro ponto: 17 

apreciação e deliberação sobre o perfil da vaga Nº 0934087 definida pelo DCME 18 

segundo o Despacho Nº 2 / 2024 (processo 23091.021353/2023-24. Deliberação: 19 

pauta aprovada por unanimidade. DISCUSSÕES: primeiro ponto: a Presidente do 20 

Conselho, professora Andréa Maria Ferreira Moura, teceu breve explicação sobre o 21 

ponto no que diz respeito ao número da vaga em questão, explicitado no devido 22 

processo. O conselheiro Lázaro Luís de Lima Sousa explicou sobre o motivo da 23 

escolha do perfil para a vaga (complementar as ações de ensino, pesquisa e extensão 24 
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dos cursos de graduação e de pós-graduação que recebem colaboração da unidade 25 

de Física). A Presidente do Conselho, professora Andréa Maria Ferreira Moura, 26 

respondeu ao questionamento da conselheira Amanda Gondim de Oliveira, 27 

explicando-lhe que a vinda da docente removida do Campus Caraúbas para o DCME 28 

está inserida em uma das duas vagas que haviam sido destinadas ao referido 29 

departamento. O conselheiro Lázaro Luís de Lima Sousa complementou ainda que os 30 

códigos de vagas de Ciência de Dados não entraram em pauta, nem na Assembleia 31 

Departamental, nem neste Conselho de Centro. Deliberação: perfil aprovado com 02 32 

(duas) abstenções. Nada mais havendo a ser discutido, a Presidente do Conselho deu 33 

por encerrada a reunião, e eu, Cristovam Câmara de Araújo, Secretário do Centro, 34 

lavrei a presente ata que será assinada por mim, pela Presidente desta reunião e 35 

pelos demais presentes, quando aprovada. 36 

 


